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Expert na vakcíny tvrdí, že očkování mohou za blížící
se konec západní civilizace

badatel.net/expert-na-vakciny-tvrdi-ze-ockovani-mozu-za-bliziaci-sa-koniec-zapadnej-civilizacie

(Ethan Huff, Natural News ) Nezávislý virolog a odborník na vakcíny

Geert Vanden Bossche má novou nepříjemnou zprávu pro svět

ohledně toho, co se brzy stane v důsledku masové očkovací kampaně

proti covidu.

Bývalý vědecký pracovník nadace Billa a Melindy Gatesových říká, že

se blíží scénář konce světa, který jistě zničí minimálně část západní

civilizace. A viníci, jak tvrdí, jsou „zcela očkováni“ lidé.

Jakmile se v tělech očkovaných lidí rozjede syndrom zesílení

závislém na protilátkách ( ADE syndrom ) a jiné formy imunitní

nedostatečnosti vyvolané očkováním (V-AIDS), zdravotnické systémy

budou všude rychle přeplněny nemocnými a umírajícími pacienty.

Celé nemocniční systémy a skupiny obyvatelstva se pravděpodobně

zhroutí pod tíhou všech těch nemocí a smrti, což následně způsobí

kolaps společnosti, jak ji v současnosti známe.
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(Související: V roce 2021 Bossche varoval svět , že pokus o očkování

během již probíhající plandemie jen podporuje vytváření a šíření

nových „variantů“.)

„Tvůrci rozhodnutí ve WHO (Světová zdravotnická organizace)

budou zodpovědní, včetně trestní odpovědnosti za dramatické

následky, které bude mít tento biologický experiment na lidských

bytostech,“ píše Bossche na své webové stránce Hlas pro vědu a

solidaritu .

Neočkované děti jsou jedinou budoucností lidstva, říká Bossche

Džin je už venku z láhve, což znamená, že není cesty zpět. Bossche

trvá na tom, že jediné, co můžeme udělat, je sledovat, jak se to bude

celé vyvíjet a doufat v to nejlepší – ačkoli v tom, jak se věci už

vyvíjejí, zůstalo už jen málo naděje.

Bossche předpovídá, že západní svět zachvátí další „vlna“ covidu.

Pohánět ji budou plně očkováni, kteří se stali chodícími továrnami na

hrotové proteiny a znečišťují svět jedy, které jejich těla neustále

produkují a vylučují.

Jakmile se objeví tato nová vlna, vše pojede rychle dolů vodou, varuje

Bossche. Plně očkováni lidé budou trpět mnohem závažnějšími

chorobami než dříve, protože jejich imunitní systém je nyní zničen,

takže jsou bezbranní.

Tato další vlna, tvrdí Bossche, se stane více virulentní než nakažlivou,

což znamená, že bude mnohem smrtelnější než jakékoli předchozí

kmeny, varianty nebo podvarianty.

„Ztráty budou obrovské,“ říká Bossche. „Doslova neexistuje žádná

ochrana, žádná šance pro očkované.“

Jedinou skutečnou nadějí lidstva po proběhnutí masového vymírání,

které podle Bosseho brzy přijde, bude to, že neočkované děti a jiní

neočkovaní lidé v reprodukčním věku znovu osídlí svět.
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Zda něco zůstane stát po

takové události, se ještě

uvidí, ale to je asi tak

všechno, na co se můžeme

těšit, protože covidová

masová očkovací kampaň

přejde do dalších fází.

Názory jiných expertů

Ne každý souhlasí s Bosschem, včetně evolučního biologa Jamese

Lyonse-Weilera, kterému jsme se zde v minulosti věnovali. Lyons-

Weiler, ať už je očkován nebo ne, tvrdí, že když se objeví další vlna

koronaviru, o které hovoří Bossche, tak mnoho lidí bude prostě v

pořádku.

„Evoluce prostě nedovolí, aby se objevil virus, který je smrtelný a

zároveň vysoce přenosný,“ říká Lyons-Weiler.

„Určité viry se mohou potenciálně šířit lidstvem, ale z hlediska

konce civilizace to nebude tento virus.“

Naopak, Steve Kirsch je spíše na straně Bosscheho. Protože Bossche

byl „velmi přesný ve svých předchozích předpovědích“, podle Kirsche

je pravděpodobné, že apokalypsa selhání imunity je brzy tady.

„Souhlasím s tím, že lidstvo je ve vážném nebezpečí a že v příštích

letech pravděpodobně mnoho lidí zemře,“ říká Tess Lawrieová,

lékařka a odbornice na medicínu založenou na důkazech a jedna ze

zakladatelek skupiny s názvem World Council for Health (Světová

rada pro zdraví ) ).

Chcete-li držet krok s nejnovějšími zprávami o podvodné pandemii,

navštivte stránku Pandemic.news .
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